Зачетная работа № 1  (В-1)  ФИ______________________  10 «___»Класс

№1.Найдите сумму 223(8) и В4(16).  Ответ______________

№2. Сколько бит информации закодировано в 26 билетах на экзаменах., если 

взяли 1 билет?  Ответ_______________________

№3.Для какого имени истино высказвание

 ¬(первая буква имени гласная(вторая согласная  последняя согласная)?

Диана  святослав  руслан   травсила   Ответ______________ 

№4.Какое логическое выражение равносильно выражению :  ¬(А¬ВС)?

ответ____________________ 

№5.для какого Х истинно высказывание: (х>2) ((x<5)(Х<3))?

  2   3   4  5        Ответ______________ 

№6.Какое логическое выражение равносильно выражению: А¬(¬ВС)?

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________.

№7. Какое лгическое выражение тождественно истинно?

1.В(А¬В)    2) ¬(АВ)В     3) ¬(АВ)В      4) (АВ)¬В

№8.Какое выражение соответствует F?

	Х
	У
	Z
	F

	1
	0
	0
	1

	0
	0
	0
	1

	1
	1
	1
	0


1)¬X¬Y¬Z        2) XYZ     3) ¬X¬Y¬Z      4) XYZ

№9. Сколько различных решений имеет уравнение:

           (KL)(¬LMN)=0?

№10.АВС — целые числа, для которых истинн высказывание:

 (С<А)(С<В) ¬(С+1 <А) ¬(С+1< В). Чему равно С,если А= 31 В=16?

№11.В городе живут: Алексей, Егор, Виктор, Михаил. Один имеет профессию токарь, столяр, хирург, окулист, но неизвестно, кто какой, и неизвестно, кто в каком доме живет. Однако известно, чтон:

1.токарь живет левее столяра;

2. хирург живет правее окулиста

3.окулист живет рядом со столяром

4.токарь не рядом со столяром

5.виктор живет правее окулиста

6.михаил не токарь

7.егор живет рядом со столяром

8.виктор живт левее егора.

Кто из них кто?

Ответ: _____________________________________________________

Зачетная работа № 1  (В-2)  ФИ______________________  10 «___»Класс

№1.Найдите сумму 234(8) и А2(16).  Ответ______________

№2. Сколько бит информации закодировано в 22 билетах на экзаменах., если

 взяли 1 билет?  Ответ_______________________

№3.Для какого имени истино высказвание

 первая буква имени согласная(вторая гласнаяпоследняя согласная)?

диана    свясослав   людмила эдуард .  Ответ______________ 

№4.Какое логическое выражение равносильно выражению :  ¬(АВ)?

ответ____________________ 

№5.для какого Х истинно высказывание: ¬((х>2) (Х<5)(Х>4))?

  2   3   4    5        Ответ______________ 

№6.Какое логическое выражение равносильно выражению:

    ¬(¬В¬С)?

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________.

№7. Какое лгическое выражение тождественно ложно?

1.В(А¬В)    2) ¬(АВ)В     3) ¬(АВ)В     4) (АВ)¬В

№8.Какое выражение соответствует F?

1)¬X¬YZ        2) XY¬Z     3) XY¬Z      4) ¬X¬YZ

	Х
	У
	Z
	F

	1
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	1

	0
	1
	0
	0


№9. Сколько различных решений имеет уравнение:

           (KL)(LMN)=1?

№10.АВС — целые числа, для которых истинн высказывание:

 (С>АС>В) (¬(С-1 >А) ¬(С-1> В). Чему равно С,если А= 31 В=16?

№11.Четверо друзей -Света, Марина,Фекла, Ира и АННА ловили бабочек. 

Одина поймала 2, другая-1, третья -3, четвертая — ни одной. Известно, что:

1.того, кто поймал 2 бабочки , зовут не Света, и в качестве насадки он 

использовал не сочком и не пакетом;

 2.Фекла поймала больше того, кто ловил пакетом;

3.Лучшей насадкой в тот день оказались мед;

4.Анна использовал в качестве насадки вату;

5.Света поймал больше, чем пакетом, но не больше всех.

Сколько бабочек  поймала Света, Марина,Фекла, Ира и АННА?

Ответ: _____________________________________________________

Зачетная работа № 1  (В-3)  ФИ______________________  10 «___»Класс

№1.Найдите сумму 123(8) и D4(16).  Ответ______________

№2. Сколько бит информации закодировано в 32 билетах на экзаменах., если взяли 1 билет?  Ответ_______________________

№3.Для какого имени истино высказвание

 ¬(первая буква имени гласная(вторая согласная  последняя согласная)?

Елена     свясослав   аэлита     алиса     Ответ______________ 

№4.Какое логическое выражение равносильно выражению :  ¬(АВ)?

ответ____________________ 

№5.для какого Х истинно высказывание: (х>2) (¬(x<5)(x<3))?

  2   3   4  5        Ответ______________ 

№6.Какое логическое выражение равносильно выражению: А¬(¬ВС)?

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________.

№7. Какое лгическое выражение тождественно истинно?

1.В(А¬В)    2) (АВ)¬В     3) (АВ)¬В      4) (АВ)¬В

№8.Какое выражение соответствует F?

	Х
	У
	Z
	F

	1
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	1

	0
	0
	0
	1


1)¬XYZ        2) X¬Y¬Z     3) X¬Y¬Z      4) ¬XYZ

№9. Сколько различных решений имеет уравнение:

           (¬KLM)(¬L¬MN)=1?

№10.АВС — целые числа, для которых истинн высказывание:

 (С<АС<В) ¬(С+1 <А) ¬(С+1< В). Чему равно С,если А= 30 В=15?

№11.Четверо друзей -Сергей, Федор, Иван и Анатолий ловили рыбу.

 Один поймал 3, другой-2, третий-1, четвертый — ни одной. Известно, что:

1.того, кто поймал 2 рыбы, зовут не Сергей, и в качестве насадки он использовал не червяки и не живцов;

 2.Федор поймал больше того, кто ловил на живца;

3.Лучшей насадкой в тот день оказались мухи;

4.Анатолий использовал в качестве насадки мотылек;

5.Сергей поймал больше, чем на живца, но не больше всех.

Сколько рыб поймал Сергей, Федор, Иван и Анатолий?

Ответ: _____________________________________________________ 

Зачетная работа № 1  (В-4)  ФИ______________________  10 «___»Класс

№1.Найдите сумму 213(8) и F3(16).  Ответ______________

№2. Сколько бит информации закодировано в 26 билетах на экзаменах., если взяли 1 билет?  Ответ_______________________

№3.Для какого имени истино высказвание

 ¬(первая буква имени гласная(вторая согласная  последняя согласная)?

Елена     свясослав   аэлита     алиса     Ответ______________ 

№4.Какое логическое выражение равносильно выражению :  ¬(АВ)?

ответ____________________ 

№5.для какого Х истинно высказывание: (х>2) (¬(x<5)(x<3))?

  2   3   4  5        Ответ______________ 

№6.Какое логическое выражение равносильно выражению: А¬(¬ВС)?

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________.

№7. Какое лгическое выражение тождественно истинно?

1.В(А¬В)    2) (АВ)¬В     3) (АВ)¬В      4) (АВ)¬В

№8.Какое выражение соответствует F?

	Х
	У
	Z
	F

	1
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	1

	0
	0
	0
	1


1)¬XYZ        2) X¬Y¬Z     3) X¬Y¬Z      4) ¬XYZ

№9. Сколько различных решений имеет уравнение:

           (¬KL)(LMN)=1?

№10.АВС — целые числа, для которых истинн высказывание:

(С>АС>В) (¬(С-1 >А) ¬(С-1> В). Чему равно С,если А= 30 В=15?

№11.Четверо теннисисток по мнению болельщиков распределят меса так:

1 думает, что наташа первое место, маша второе.

2 думает, что второе люда, а рита четвертое.

3 думает, что рита третье, а наташа вторая.

Оказалось в конце, что каждый был прав однажды. 

Какое место заняла каждая девочка?

Ответ: _____________________________________________________ 

Зачетная работа № 1  (В-5)  ФИ______________________  10 «___»Класс

№1.Найдите сумму 163(8) и Е1(16).  Ответ______________

№2. Сколько бит информации закодировано в 32 билетах на экзаменах., если

 взяли 1 билет?  Ответ_______________________

№3.Для какого имени истино высказвание

 (первая буква имени гласная¬(вторая гласная  последняя согласная)?

слена     свясослав   аэлита     саис     Ответ______________ 

№4.Какое логическое выражение равносильно выражению :  ¬(АВ)?

ответ____________________ 

№5.для какого Х истинно высказывание:( (х>3)(х>5) (¬(x<4)(x>2))?

  2   3   4  5        Ответ______________ 

№6.Какое логическое выражение равносильно выражению: А¬(¬ВС)?

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________.

№7. Какое лгическое выражение тождественно истинно?

1.В(А¬В)    2) (АВ)¬В     3) (АВ)¬В      4) (АВ)¬В

№8.Какое выражение соответствует F?

	Х
	У
	Z
	F

	1
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	1


1)X¬Y¬Z      2) ¬XY¬Z     3)¬XYZ        4) ¬XY¬Z

№9. Сколько различных решений имеет уравнение:

           (KL¬M)(MN)=0?

№10.АВС — целые числа, для которых истиннj высказывание:

 ¬(26<X*X)(26>(x+1)*(x+1). ?

№11.в соревнованиях участвовали андрей, виктор, саша, дима. Предложили победителей.

1 думал, что саша будет первым,  а виктор вторым.

2 решил, что саша второй, а дима первый.

Третий решил, что андрей вторым, а дима четвертым.

По окончании оказалось, что каждый болельщик был прав однажды. Кто какое место занял?

Ответ: _____________________________________________________ 

Зачетная работа № 1  (В-6)  ФИ______________________  10 «___»Класс

№1.Найдите сумму 423(8) и С5(16).  Ответ______________

№2. Сколько бит информации закодировано в 32 билетах на экзаменах., если

 взяли 1 билет?  Ответ_______________________

№3.Для какого имени истино высказвание

 ¬(первая буква имени гласная(вторая согласная  последняя согласная)?

Елена     свясослав   аэлита     алиса     Ответ______________ 

№4.Какое логическое выражение равносильно выражению :  ¬(АВ)?

ответ____________________ 

№5.для какого Х истинно высказывание: :( ¬(х>3)(х>5)) ((x<5)(x<3))?

  2   3   4  5        Ответ______________ 

№6.Какое логическое выражение равносильно выражению: А¬(¬ВС)?

________________________________________________________________ 

________________________________________________________________.

№7. Какое лгическое выражение тождественно истинно?

1.В(А¬В)    2) (АВ)¬В     3) (АВ)¬В      4) (АВ)¬В

№8.Какое выражение соответствует F?

	Х
	У
	Z
	F

	1
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	0

	0
	0
	0
	0


1)¬XYZ        2) X¬Y¬Z     3) X¬Y¬Z      4) XYZ

№9. Сколько различных решений имеет уравнение:

           (KLM)(¬LN)=1?

№10.АВС — целые числа, для которых истинн высказывание:

  (26<X*X)(26<(x-1)*(x-1).  Чему равно С,если А= 30 В=15?

№11.Четверо друзей -коля, сережа, ваня, толя, надя писали контрольную.каждый сделал ошибку в одном задании.

1 ученик: коля ошибся в первом, а ваня в четвертом.

2 ученик: сережа во втором, а коля в третьем.

3 уеник: сережа ошибся во втором, а коля в третьем

4 ученик: толя ошибся в первом, а надя во втором.

5 ученик: надя в третьем, а толя в пятом.

Определи кто в каком задании сделал ошибки?

Ответ: _____________________________________________________ 

